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Otevření nově zrekonstruovaného mostu přes řeku Jizeru v 

Benátkách nad Jizerou 

 

 
Tisková zpráva ze dne 4.8.2022, Benátky nad Jizerou 

 

Ve středu 3. srpna 2022 byl v Benátkách nad Jizerou otevřen nově zrekonstruovaný most přes 

řeku Jizeru.  

 

 
 
 

Předmětem stavby byla rekonstrukce silničního mostu ev. č. 272-011 přes řeku Jizeru na ulici tř. 

Osvobozených politických vězňů v intravilánu města Benátky nad Jizerou a přilehlé komunikace 

směrem k okružní křižovatce. 

Investorem projektu byl Středočeský kraj a zhotovitelem stavby byla firma STRABAG a.s., technický 

dozor vykonávala firma IBH spol. s.r.o.  

Rekonstrukce proběhla v souladu se smluvními podmínkami v termínu od 4. 4. 2022 do 3. 8. 2022. 

Smluvní cena díla je 27 788 210,92 Kč vč. DPH a projekt je spolufinancován z prostředků Evropské 

unie. 

Jedná se o most z roku 1979, který má ve městě velký význam, neboť jako jediný v Benátkách nad 

Jizerou zajišťuje propojení obou břehů řeky pro veškerou automobilovou dopravu. V rámci 

rekonstrukce mostu došlo k opravě vozovek a izolací, výměně mostních závěrů, zřízení odvodňovačů 

na mostě, k ubourání degradovaných částí spodní stavby a výstavbě nových částí spodní stavby téměř 

 



ve shodných dimenzích, k obnovení PKO (protikorozní ochrany) ocelové konstrukce a k úpravě 

propadlých částí komunikace na předpolích mostu. 

V rámci rekonstrukce přilehlé komunikace byla na vozovce provedena sanace podloží, úprava 

stávajících kamenných obrub, položení nových konstrukčních vrstev vozovky a dále bylo zhotoveno 

nové vodorovné značení a byly přesunuty svislé dopravní značky IP6 do vysazené chodníkové plochy. 

 

Starosta města pan PhDr. Karel Bendl vyjádřil poděkování jménem Středočeského kraje i jménem 

města Benátky nad Jizerou všem, kteří se na přípravě a následné realizaci této, nejen pro Benátky nad 

Jizerou zásadní dopravní investice podíleli. Stavba byla provedena v perfektní kvalitě, včas a 

spolupráce investora se zhotovitelem i technickým dozorem byla po celou dobu na vysoké úrovni.  

Místostarosta města pan Ing. Jiří Haspeklo vyjádřil spokojenost s průběhem stavby a s prací firmy, 

která práci na rekonstrukci mostu stihla v požadovaném termínu. 

 

Odkaz na webové stránky města: www.benatky.cz 

 
Kontakt pro média: 

Petra Šilhavá 

sekretářka vedení města 

silhava@benatky.cz 
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